CERTUSS aguina’

DampfaUtOmaten obchodni a servisni zastoupeni

CERTUSS Universal TC

technologicky provoz - ekonomika

Parni vyvijete CERTUSS jsou preduréeny pro technologické
odbéry pary. To zejména znamena:

- kolisavé a nerovnomérné odbéry pary
- denni studené starty

V tomto rezimu provozu se diky své koncepci maximalné projevi
prednosti koncepce parniho vyvijeée CERTUSS.

Porovnavame naklady:  vyvije€ pary CERTUSS Universal 2000 a klasicky parni kotel napt. Kotel 2000.

Vychozi technické udaje:

Vyvije€¢ pary CERTUSS Universal 2000, provedeni zemni plyn — parni vykon 2000 kg/hod, tepelny vykon 1312 kW,
odbér zemniho plynu 144 m3hod pfi 100% vykonu, vodni objem 210 |, hmotnost kotlového télesa 1500 kg.

Klasicky parni kotel napf. Kotel 2000, provedeni zemni plyn - parni vykon 2000 kg/hod, tepelny vykon 1312 kW, odbér
zemniho plynu 144 m3/hod, vodni objem 1600 I, hmotnost kotlového télesa 5000 kg

Predpokladame, Zze béhem nocni odstavky vychladne kotel na teplotu 30°C. Kotel i vyvije¢ budou provozovany na
pretlak syté pary 7,0 barg.

Spotreba tepla a navazné zemniho plynu pro vyvije€ pary CERTUSS Universal 2000:

Spotieba tepla pro ohfev vody z 30°C na 170,4°C: Q1= 720,9 kd/kg — 137,8 kd/kg = 583,1 kd/kg x 210 kg = 122.451 kJ
Spotreba tepla pro odpar vody pfi pfetlaku 7,0 barg: Q2 = 2.048 kJ/kg x 210 kg = 430.080 kJ
Spotieba tepla pro ohfev ocelového kotlového télesa: Q3 = 0,461 kd/kg °C x 140°C = 64,54 kd/kg x 1500 kg = 96.810 kJ

Celkova spotfeba tepla pro uvedeni parniho vyvijeée CERTUSS Universal 2000 do provozniho stavu (pfedpokladana
ucinnost kotle je 90%): Q4 = (Q1 + Q2 + Q3) : 0,90 = (122.451 + 430.080 +96.810) : 0,90 = 721.490 kJ

Pfi vyhfevnosti zemniho plynu 10,5 kWh/Nm3 to je 37,8 MJ/Nm?® spotiebuje vyvije¢ na uvedeni do provozu 19,09 m?3
zemniho plynu.

Uvedeni parniho vyvije¢e CERTUSS 2000 do provozniho stavu bude trvat 8 minut. Naklady na uvedeni parniho vyvijece
CERTUSS Universal 2000 do provozniho stavu budou pro cenu zemniho plynu 12,00 K&/m?2 = 229,08 K&.

Spotieba tepla a navazné zemniho plynu pro klasicky parni kotel napr. Kotel 2000:

Spotreba tepla pro ohfev vody z 30°C na 170,4°C: Q1= 720,9 kJ/kg — 137,8 kJ/kg = 583,1 kd/kg x 1 600 kg = 932.960 kJ
Spotreba tepla pro odpar vody pfi pfetlaku 7,0 barg: Q2 = 2048 kJ/kg x 1600 kg = 3.276.800 kJ
Spotreba tepla pro ohfev ocel. kotlového télesa: Q3 = 0,461 kJ/kg °C x 140°C = 64,54 kJ/kg x 5 000 kg = 322.700 kJ

Celkova spotieba tepla pro uvedeni klasického parniho kotle do provozniho stavu (pfedpokladana ucinnost kotle je
90%): Q4 = (Q1+ Q2+ Q3): 0,90 = (932.960 + 3.276.800 + 322.700) : 0,90 = 5.036.066 kJ

Pfi vyhfevnosti zemniho plynu 10,5 kWh/Nm3 to je 37,8 MJ/Nm?® spotiebuje klasicky parni kotel napf. Kotel 2000
na uvedeni do provozniho stavu 133,23 m3 zemniho plynu. Uvedeni parniho kotle do provozniho stavu bude trvat
56 minut. Naklady na uvedeni klasického parniho kotle do provozniho stavu budou pro pfikladovou cenu zemniho plynu
12,00 K&/m?3 = 1.598,- Kg&.

Zaver:

Uvedeni parniho kotle do provozniho stavu bude trvat o 48 minut déle nez parniho vyvije€e. Naklady na uvedeni parniho
kotle do provozniho stavu budou o 1.369,- K& denné vysSi nez naklady na uvedeni parniho vyvijeCe CERTUSS
Universal 2000.

Vzhledem k dlouhé dobé nabéhu klasického kotle do provozniho stavu musi obsluha uvést do provozu o cca 1 hodinu
dfive. (neuvazujeme se zvySenymi naklady na obsluhu cca 320,- Ké/hod). Uvazujeme 250 pracovnich dnl (250
studenych start(i). C = 250 x 1.369,- = 342.400,- K&

Roc¢né jsou tedy naklady na uvedeni klasického kotle do provozniho stavu pfi technologické aplikaci (denni studené
starty) o cca 340.000,- K& vysSi nez naklady na uvedeni do provozniho stavu parniho vyvijeée CERTUSS Universal
2000.

Technické zmény vyhrazeny. Zaruka jen v ramci nasich dodavek. Realizace zbozi pak dle v§eobecnych obchodnich
podminek spole¢nosti aquina s.r.o., www.aquina.cz
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